
РОДНА 
РАВНОПРАВНОСТ



МЕТОДОЛОГИЈА ИСТРАЖИВАЊА

НАЧИН ИСТРАЖИВАЊА: 

 
Анкетно онлајн 
истраживање

Ова публикација настала 
је уз финансијску подршку 

Владе Шведске, а у сарадњи 
са организацијом Save the 

Children. Одговорност за 
садржај у потпуности лежи 
на креатору. Влада Шведске 
и Save the Children не деле 
нужно изражене ставове и 

тумачења.
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ИНСТРУМЕНТ: 

Упитник састављен од 15 
питања

ВРЕМЕ ИСТРАЖИВАЊА:

1 месец 
(новембар 2024.)

ВЕЛИЧИНА УЗОРКА:

78 испитаника

ИЗВЕШТАЈ ИЗРАДИО:

Слободан Миљковић

Представљамо вам резултате 
истраживања омладинске групе ‘‘УМ’’ 
при ‘‘Домовику’’. Током новембра 2024. 
кроз 15 питања спроведена је анкета, 
која је за циљ имала разумевање 
ставова младих о питањима родне 
равноправности. Анкета је обухватила 
општине Северна Митровица, Звечан, 
Лепосавић и Зубин Поток.  



34,6%
више од 25

24,4%
мање од 15

29,5% 
15 - 19

11,5%
20 - 25

МЖ

ПОЛУЗРАСТ

У потпуности није тачно
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У потпуности је тачно

Три од десет испитаника (30.8%) сматра да 
у потпуности или већој мери мушкарци и 
жене немају исте шансе.

28,9% 
испитаника 
сматра да 
мушкарци 
и жене у 

потпуности 
или већој 

мери немају 
једнаке 
шансе.

У МОЈОЈ СРЕДИНИ ЖЕНЕ 
СУ ОБИЧНО НА НИЖИМ 
ПОЗИЦИЈАМА НА ПОСЛУ 
ОД МУШКАРАЦА
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У потпуности 
није тачно

У потпуности је тачно

48,7% у већој мери или 
у потпуности сматра да 
жене јесу на нижим 
позицијама на послу у 
њиховој средини.
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ИЗВЕШТАЈ ИЗРАДИО:

Слободан Миљковић
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У потпуности 
није тачно

У потпуности је тачно

У МОЈОЈ СРЕДИНИ ЖЕНЕ И МУШКАРЦИ ИМАЈУ 
ЈЕДНАКЕ ШАНСЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ
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У МОЈОЈ СРЕДИНИ ЖЕНЕ И МУШКАРЦИ ИМАЈУ 
ЈЕДНАКЕ ШАНСЕ ЗА НАПРЕДОВАЊЕ
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У потпуности је тачно

У потпуности није тачно

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

У потпуности је тачно

У потпуности 
није тачно

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

У потпуности је тачно

У потпуности није тачно

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

У потпуности је тачно

У потпуности није тачно

Готово половина (48,8%) рекла је да је 
ова тврдња нетачна у већој мери или 
у потпуности.

У МОЈОЈ СРЕДИНИ ЖЕНЕ СЕ 
СУОЧАВАЈУ СА ПРЕДРАСУДАМА АКО 

СУ НА ВОДЕЋИМ ПОЗИЦИЈАМА
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

У потпуности је 
тачно

У потпуности није
тачно

43,4% је 
рекло да 
је ова 
тврдња у 
потпуности 
или у 
већој мери 
нетачна

У МОЈОЈ СРЕДИНИ ВЕЋИНА ЖЕНА ЈЕ 
НАЗАПОСЛЕНО

У МОЈОЈ СРЕДИНИ ЈЕ ПРИХВАТЉИВО ДА СЕ 
МУШКАРЦИ БАВЕ КУЋНИМ ПОСЛОВИМА

ЖЕНЕ У МОЈОЈ СРЕДИНИ 
ИМАЈУ ДОВОЉНО ПОДРШКЕ ЗА 
ПРОФЕСИОНАЛНО УСАВРШАВАЊЕ

МУШКАРЦИ ТРЕБА ДА БУДУ 
ГЛАВНИ ФИНАНСИЈСКИ 

ОСЛОНАЦ ПОРОДИЦЕ

24,4% је рекло да жене у 
потпуности или у већој мери 
немају довољно подршке за 
професионално усавршавање.

44,9% њих 
сматра да је 
ова тврдња у 

већој мери или 
у потпуности 

тачна.

44,8% анкетираних је 
проценило да је у већој 
мери или у потпуности 
поменута тврдња тачна
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У потпуности је тачно

У потпуности није тачно

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

У потпуности је тачно

У потпуности 
није тачно

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

У потпуности је тачно

У потпуности није тачно
У МОЈОЈ СРЕДИНИ ЈЕ ПРИХВАТЉИВО ДА МУШКАРЦИ 
ИМАЈУ ЛИЧНИ СТИЛ ИЗГЛЕДА

Чак три четвртине испитаника (74,4%) дало је 
одговор да је исказ у потпуности или у већој 
мери нетачан.

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

У потпуности је тачно

У потпуности није 
тачно

У МОЈОЈ СРЕДИНИ ДЕВОЈКЕ И МЛАДИЋИ СЕ ПОДЈЕДНАКО 
ОХРАБРУЈУ ДА СЕ БАВЕ РАЗЛИЧИТИМ ЗАНИМАЊИМА 

52% 
одговорило 

да је ова 
тврдња у 

већој мери 
или потпуно 

тачна за 
њихову 

средину. 

РОДНА РАВНОПРАВНОСТ ЈЕ ВАЖНА ЗА ПОБОЉШАЊЕ 
КВАЛИТЕТА ЖИВОТА У МАЊИМ СРЕДИНАМА

У већој 
мери или у 
потпуности 
тачном ову 
тврдњу је 
оценило 
чак 71,8%  

испитаника.

МИСЛИМ ДА СЕ ПИТАЊА О РАВНОПРАВНОСТИ  ПОЛОВА 
ЧЕСТО ИГНОРИШУ У МОЈОЈ СРЕДИНИ

У већој 
мери или у 
потпуности 
тачном ову 
тврдњу је 
оценило 
чак 71,8%  

испитаника.
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